
- PRIJEDLOG - 

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske („Narodne 
novine“, broj 150/2011) i članka 6. stavka 1. točke (f) Okvirnog sporazuma između Vlade 
Republike Hrvatske i Komisije europskih zajednica o pravilima za suradnju u svezi 
financijske pomoći Europske zajednice Republici Hrvatskoj u provedbi pomoći u okviru 
Instrumenta pretpristupne pomoći (IPA) („Narodne novine – Međunarodni ugovori“, broj 
10/2007), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj ________________ 2013. godine 
donijela 

ODLUKU 

O IZMJENAMA I DOPUNI ODLUKE O IMENOVANJU OSOBA 
NADLEŽNIH ZA UPRAVLJANJE INSTRUMENTOM 

PRETPRISTUPNE POMOĆI (IPA) 

I. 

U Odluci o imenovanju osoba nadležnih za upravljanje Instrumentom pretpristupne 
pomoći (IPA) („Narodne novine“, broj 26/2012, 117/2012 i 12/2013), u točki  VI. stavku 1. 
riječi: „Darko Lorencin, pomoćnik ministra gospodarstva“ zamjenjuju se riječima: “Helga 
Bubanović Devčić, pomoćnica ministra regionalnoga razvoja i fondova Europske unije“.  

II. 

U točki VI. iza stavka 4. dodaje se stavak 5., koji glasi „Osobom nadležnom za 
poslove koje u sklopu treće komponente programa IPA Regionalni razvoj – Regionalna 
konkurentnost, obavlja Ministarstvo gospodarstva, imenuje se Sabina Škrtić, pomoćnica 
ministra gospodarstva.“ 

Dosadašnji stavak 5. postaje stavak 6.  

III. 

U točki IX. stavku 1. riječi: „Luka Čuljak, pomoćnik ministra poljoprivrede“ 
zamjenjuju se riječima: „Davorka Hajduković, pomoćnica ministra poljoprivrede“. 

         IV. 

Ova Odluka stupa na snagu prvim danom objave u „Narodnim novinama“. 

Klasa:  
Urbroj:  
 
Zagreb,  

PREDSJEDNIK 

 
             Zoran Milanović 



OBRAZLOŽENJE 

Odluka o imenovanju osoba nadležnih za upravljanje Instrumentom pretpristupne pomoći 
(IPA) („Narodne novine“ 26/2012, 117/2012 i 12/13) donesena je temeljem Okvirnog 
sporazuma između Vlade Republike Hrvatske i Komisije europskih zajednica o pravilima za 
suradnju u svezi financijske pomoći Europske zajednice Republici Hrvatskoj u provedbi 
pomoći u okviru Instrumenta pretpristupne pomoći (IPA) („Narodne novine“, Međunarodni 
ugovori br.10/07). 
 
Navedenom Odlukom imenovane su osobe na razini tijela odgovornog za pojedinu IPA 
komponentu/operativni program/prioritet ili mjeru u tijelima koja čine operativnu strukturu. 
 
S obzirom na promjenu osobe nadležne za upravljanje i provedbu cjelokupne treće 
komponente programa IPA Regionalni razvoj – Regionalna konkurentnost (Ministarstvo 
regionalnoga razvoja i fondova Europske unije), imenovanje osobe nadležne za upravljanje  
prioritetom 3. programa IPA Regionalni razvoj – Regionalna konkurentnost (Ministarstvo 
gospodarstva), te promjenu osobe nadležne za upravljanje i provedbu cjelokupne pete 
komponente programa IPA Ruralni razvoj (Ministarstvo poljoprivrede), predlažu se izmjene i 
dopuna predmetne Odluke. 
 
Točkom 1. se utvrđuje imenovanje gđe. Helge Bubanović Devčić, pomoćnice ministra 
regionalnoga razvoja i fondova Europske unije osobom nadležnom za upravljanje i provedbu 
cjelokupne treće komponente programa IPA Regionalni razvoj – Regionalna konkurentnost. 
 
Točkom 2. se utvrđuje imenovanje gđe. Sabine Škrtić, pomoćnice ministra gospodarstva 
osobom nadležnom za poslove koje u sklopu treće komponente programa IPA Regionalni 
razvoj – regionalna konkurentnost, obavlja Ministarstvo gospodarstva. 
 
Točkom 3. se utvrđuje imenovanje gđe. Davorke Hajduković, pomoćnice ministra 
poljoprivrede osobom nadležnom za upravljanje i provedbu cjelokupne pete komponente 
programa IPA Ruralni razvoj. 
 
Točkom 4. se utvrđuje stupanje na snagu predmetne Odluke. 
 
 
Odluka ne stvara rashode i izdatke, prihode i primitke u državnom proračunu, ali osigurava 
dostupnost raspoloživih sredstava iz IPA programa koja su planirana po pojedinim 
ministarstvima uključenima u provođenje IPA projekata temeljem potpisanih financijskih 
sporazuma. 
 
Donošenje ove Odluke nužno je zbog osiguranja kontinuiteta u provedbi pretpristupnog 
programa IPA, dobivanja dozvole za korištenje kohezijskog i strukturnih fondova, te 
pravodobne apsorpcije EU sredstava.  Slijedom navedenog, potrebna je i hitna objava Odluke 
u Narodnim novinama i stupanje na snagu s prvim danom objave u Narodnim novinama. 


